
DEGENZE 
LE OPINIONI DEI PAZIENTI 

 

Servizio di prenotazione 6,6 su 7 

Tempi di attesa 6,3 su 7 

Accoglienza e info su organizzazione del reparto 6,5 su 7 

Confort 6,5 su 7 

Assistenza personale infermieristico 6,7 su 7 

Assistenza del personale medico 6,7 su 7 

Cure a lei prestate 6,7 su 7 

Chiarezza e completezza delle info sullo stato di salute 6,7 su 7 

Rispetto della riservatezza personale 6,8 su 7 

Organizzazione CVE 6,5 su 7 

Indicazioni fornite da operatori per dimissione 6,7 su 7 

Complessivamente quanto è soddisfatto del ricovero? 6,6 su 7 
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